



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий чиновниками, которые заселили и допустили проживание граждан в аварийном доме

Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области по факту превышения должностными полномочиями чиновниками администрации муниципального образования «город Медногорск» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

По данным следствия, в июле 2009 года должностными лицами администрации муниципального образования «город Медногорск» путем явного превышения своих должностных полномочий, выдано разрешение на ввод объекта в эксплуатацию – двухэтажного жилого дома (21-квартирного), расположенного по адресу: Оренбургская область, г. Медногорск, ул. Коммунаров 10а. Должностным лицам было достоверно известно, что вышеуказанный жилой дом фактически не являлся объектом капитального строительства, а был признан аварийным. Жилые помещения не соответствовали требованиям, предъявляемым к жилым помещениям (непригодностью для постоянного проживания и невозможностью дальнейшей эксплуатации жилого дома).

Противоправные действия должностных лиц администрации муниципального образования «город Медногорск» по незаконному введению в эксплуатацию указанного жилого дома, повлекли существенное нарушение прав граждан-жильцов вышеуказанного дома, которые в настоящее время проживают в условиях, представляющих угрозу для жизни и здоровья.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Кувандык регионального следственного управления Следственного комитета РФ. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/798031>